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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Katuan Pendidkan SDN 1 Ulak Kemang

Aalas Remester V' Ganjil

Mats Pelyaran Pondidikan Agama Islam & Budi Pekerti

Maten Pokok Mengenal Nama Allah dan Kitab-Nya

Subd Maten - Mengenal Kitab-kitab Allah Swt

Alokasi Wakty 21 X10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN . ' ' . .
Qetelah mengukut Aegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran discovery Learning, dengan metode literasi, eksperimen,

pra\thum. dan presentasi dengan menumbuhkan sikap menyadari kebesaran Tuhan, sikap gotong royong, jujur, dan berani
mengamukalan pendapat. siswa dapat:

> Mengimani adanya hitab-kitab suci melalui rasul-rasul-nya sebagai implementasi rukun iman;

> Memahami berbagaimacam hitab suci yang diturunkan melalui rasul-rasulnya sebagai implementasi rukun iman;

B. LANGAAH - LANGKRAH (REGIATAN) PEMBELAJARAN

[ KEGIATAN PENDAHULUAN 3 Menit) i . : :
o Mela\ukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran

Penguatan { peserta didik sebagai sikap disiplin~~~~ :
Pendidkan e+ Mengathan maten pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik terhadap materi
Karakter sebelumnya, mengingathan kembali materi dengan bertanya,

< Memberkan gambaran tentang manfaat mempelajari materi  Mengenal Kitab-kitab Allah Swt dalam kehidupan
‘ sehan-han
| KEGIATAN INTI_( 5 Meni)
|« Peserta didik diberi stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada  Mengenal Kitab-kitab Allah Swt
melalui pendehatan saintifik (mengamati, menanya, mengumpulkan informasi/eksperimen, mengasosiasikan
mengolah informasi, mengomunikasikan)
Mengamati
Peserta didik bersama kelompoknya melakukan pengamatan dari permasalahan yang ada di buku paket berkaitan
dengan  Mengenal Kitab-kitab Allah Swt
> Peserta didik diminta mengamati teks dan gambar materi mengenal kitab-kitab Allah swt.
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! 2. Nama-nama kitab Allah Swt,
. Allah Swt telah menurunkan kitab suci dimuka ini kepada para Nabi dan Rasul yang berbeda zaman dan
l umatnya. Kitab suci
membawa kebenaran dan keselmatan manusia dari dunia sampai akhirat. Kitab suci yang pernah diturunkan :
a. Kitab Taurat.
‘ Kitab Taurat diturunkan kepada Nabi Musa a.s lebih kurang 12 SM di daerah Israil dan Mesir.
x b. Kitab Zabur
Kitab Zabur diturunkan kepada Nabi Daud a.s lebih kurang 10 SM di daerah raja Bani Israil di daerah Kanaan.
c.  Kitab Injil yang diturunkan kepada Nabi /sa a.s. kurang lebih 1 M daerah Yarussalam.
d. Kitab Al-Quran diturunkan kepada Nabi Muhammad SAW pada tahun 6 M di Makkah.
;‘ Al-Qur'an terdiri dari 114 surat, 30 juz, dan 6236 ayat serta diturunkan 22 tahun, 2 bulan dan 22 hari.
| Al-Quran kitab penyempurna dari kitab sebelumnya. Dan di anjurkan untuk mempelajarinya.
Kesimpulan Pembelajaran
< Guru dan Peserta didk menarik sebuah kesimpulan tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran yang baru dilakukan tentang  Mengenal Kitab-kitab Allah Swt dan Rasul-rasul yang membawanya.

| Creatvity
| (Kreatvitas

| PENUTUP (2 Menit)
| Peserta didk

+  Membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang
baru dilakukan melalui PR.

|

| Guru ** Memberikan tugas kepada peserta didik (PR), dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari materi yang akan
dibahas dipertemuan berikutnya.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a  Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan dalam pembelajaran.
b.  Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa dalam lembaran tugas membaca al-Qur'an.
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